

2 октября на базе МАОУ «Школа № 115» состоялась профориентационная встреча обучающихся профильных 10–11 классов и представителей международного исследовательского института интеллектуальных материалов ЮФУ. Профессор физико–математических наук – Александр Владимирович Солдатов рассказал учащимся о современных тенденция в области развития нано–технологий и нано–материалов, а также продемонстрировал новейшие разработки в этих сферах. В ходе встречи обучающиеся обсудили актуальность развития технологий в области компьютерного нанодизайна, синтеза и нанодиагностики перспективных функциональных материалов для нано–био–медицинских технологий наметили вектор дальнейшего развития. [Фото](#)